

Tagesschulen Thun
நாளாந்தபிள்ளைபராமரிப்புவிடுதி தூண்

பெற்றோர்-அவதானத்திற்குரிய துண்டுபிரசாரம் பள்ளியாண்டு

இது தூண் நகரத்தின் நாளாந்தபிள்ளைபராமரிப்புவிடுதிக்கு செல்லுபடியாகும் சட்டவிதிமுறையாகும்.

சலுகை	இவ்விடுதியானது பிள்ளைகளை தமது வீட்டுவேலைகளை சுயமாக செய்வதற்கும் தங்கள் ஓய்வூதியர்களை அறிவுநிறைந்ததாக அமைப்பதற்கு அவர்களை ஊக்கப்படுத்துகிறது. இக்கு ரியூசன் வழங்கப்படுவதில்லை. மதியஉணவு வழங்கி பராமரிப்பதும் ஓய்வூதியர்பொழுதுபோக்கும் இத்துடன் உள்ளடங்குகிறது.
செல்லும்பாதை	பிள்ளைகள் பாடக்கின்றபாடசலையில் இந் நிலையம் இல்லாத மட்டில் 3 வகுப்பு வரை அவர்கள் அங்கு செல்வதற்கும் திரும்ப பாடசாலை வருவதற்கும் ஒருவரால் வழிநடத்தப்படுவார்கள். இது தேவையில்லாதவர்கள் பெற்றோரின் கையெழுத்துடனான சம்மதத்துடன் இவ் விதிவிலக்கானது சாத்தியமாகும். 4ம் வகுப்பிற்கு மேற்பட்ட மாணவர்கள் இவ்வழிவருதல் அவர்களின் சொந்த பொறுப்பாகும்.
அனுமதி	அனுமதிப்பதிவு வருடம்முழுவதும் செல்லுபடியாகும். பதியப்பட்டபராமரிப்புபட்டியலின் விதிவிலக்குகள் காரணத்திற்குரியவையாகும். மாற்றங்கள் ஒவ்வொரு தவணை கடைசியிலும் செய்வது சாத்தியமாகும்.
ரத்துசெய்தல்	முக்கியமான காரணத்தின் அடிப்படையில் தவணை கடைசியில் பதிவை ரத்து செய்யமுடியும். தவணை கடைசிக்கு 30 நாட்களுக்கு முன்பு எழுத்துமூலம் ரத்துசெய்ய வேண்டும்.
கட்டணம்	கட்டணமானது மாகாணத்தின் முன்னேற்பாடின்படி தீர்மானமாகிறது. இது 3 மாதம் ஒரு முறை பணசீட்டின் மூலம் அம்முதல் மாததொடக்கத்தில் கட்டப்பட வேண்டும்.
கட்டணகழிவு	குறுகியகால, தற்காலிகமான ரத்துசெய்தல் களுக்கு கட்டணகழிவு இல்லை. குறித்தநேரத்தில் தரப்பட்ட ரத்து செய்தலுக்கு மதியஉணவிற்கான பணம் அறவிடப்படமாட்டாது. (விடுதி பொறுப்பாளரிடம் முதல்நாள் மாலை 6 மணிக்கு முன்பு) நீண்டகால ரத்துசெய்தலுக்கு முக்கியகாரணத்தின்போது அதற்குரிய கட்டணம் குறைக்கப்படும். பாடசாலை நியந்தனையின் கீழ் அதிகநாட்கள் வருகை தராமல்க்கு அதாவது தேசியபாடசாலைவாரம் (Landschulwoche), பனிசறுக்கல்முகாம் (Skilager), பாடசாலைசுற்றுலா (Schulreise), இது போன்ற வேறு காரணத்திற்கு ஒரு குறிப்பிட்ட பங்கு கட்டணம் குறைக்கப்படும். இவ் வராமல்க்கு 14 நாட்களுக்கு முன்பே ரத்துசெய்தல் விடுதிபொறுப்பாளரிடம் அறிவிக்கப்பட வேண்டும்.
காப்புறுதி	விபத்துகாப்புறுதி பெற்றோரின் பொறுப்பு ஆகும்.
தகவல்	மேலதிக தகவல்களுக்கு தயவுசெய்து நாளாந்தபிள்ளைபராமரிப்புவிடுதி பொறுப்பாளரிடம் தொடர்பு கொள்ளவும்.